\YR4/+Y/YP S 51 il )18 g il 15 194 play aldiila 3
YorVe i g g2l =S 2

VS s Jlgw g Veimpmd B2 oo 1 (4089) OgoiT o) DiaMpmd Yot g 1Y igw St

25 51330 35 8 W 30 (o greme

9 kol oo )15 3 ol ¢ gl pole o Dl 15 Guiond) (532,18 (20l 5 o (5092 IUT) (530,185 0L 53 yd WS/ was i
NNFAY Los o)l

Ars gl Staze Lo 538 N SV
Cdl (oo quome p) ygiwd plas’ -
Plot|x ,{x ,1,2}, PlotLegends{"aaaaa"}]; -
Plot[x ,{x ,1,2}, PlotLegends — [{"aaaaa"}]]; "
Plot|x ,{x,1,2}, PlotLegends — {"aaaaa"}]; -*

Plot|x ,{x ,1,2}, PlotLegends — |"aaaaa"]]; -*

o Out[33] =Y
{ oz =95
in[32]:= X=5;Y=7;
in[32]:=Increment[X]
Out[33]=
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in[11]:= x=5;y=7;
in[12]:=Increment[x];
in[13]:=TimesBy[x,y]
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Plot[Abs|x |.{x,=3,2}, Plotstyle — {Dashing[0.2]},GrayLevel[0.9]]; -
Plot|Abs|x |,{x,-3,2}, Plotstyle — {Dashing[0.2]},GrayLevel[0.9]}]; -7
Plot[Abs|[x |.{x,—3,2}, Plotstyle — {GrayLevel [0.9]}, Dashing [0.2]]; -*
Plot[Abs|x ],{x,—3,2}, Plotstyle — {Dashing — 0.2},GrayLevel —0.9]; -*
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in[114]:=Solve[Dt[y" 2+x = 0,x |, Dt[y,x ||
Out[114]=

{{Dt[y,x]—>0}} 7 {r

¥
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{{Dr[y,x]%—i}} ({Drly x]— 2 7Y
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in[29]:=TrigExpand[tan[Pi/4]-3cot[Pi/4]]

| out[291=
. 4 ¥4 4 i ¥4 A
3cot| 7]+ tan[Z] 3+ tan(7]
-2 f 1-3cot[£] o

Sl oS 5 50,3 OUL[36] e ¥

in[35]:=A={{5,0,0},{0,3,0},{0,0,2} };
in[36]:=Figensystem[A]
Out[36]=

{{5.3,2},{1,0,0},{0,1,0},{0,0,1}}
{{1,0,0},{0,1,0},{0,0,1}} T
{{5,3,2},{1,0,0},{0,1,0},{0,0,1}}} -*
{5,3,2} -*
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in[l111]==n=1,a =0;
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in[112] =While[n <= 5,{a+ = Increment[n]/Prelncrement[n],n ++}]

in[113]=%a

a=1 295 4,150 ¥ a:% e sy )
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>>symsi
symprod(i,1,4)

ans=

>>a=1:10;
>>b=2:20;
>>intersect(b,setdiff(a,b))

dans=

Empety matrix :1-by —0 -
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>> Syms X

>>f(x)=x 3—3%x;

>>vy =f (solve(diff (f ,x),x))
y =

Ie . .. ) [

B

1 ™ . e B

>>x = linspace (0,2 * pi ,30); "
y =sin(2*x);

plot(x,y.,'d ")

>>x = linspace (0,2 * pi ,30); ¥
y =sin(2*x);

plot (x,y,'d"
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>>x = linspace (0,2* pi ,30); -
y =sin(2*x);

plot(x,y,'p:"

>>x = linspace (0,2* pi ,30); ¥
y =sin(2*x);

plot(x,y,' >")

VAo 11 F oY



http://pnuna.com
http://unip.ir
http://pnuna.com

\YR4/+Y/YP S 51 il )18 g il 15 194 play aldiila 3
YorVe i g g2l =S 2

SOV s Jlgw g g Vespmd O3 o 3 (489) ool o) Digpm Yoo o i SV lgw Slani

25 51330 35 8 W 30 (o greme

3 Oludl ) 25,5 3 ol ¢ yigmols pole o Slkos 53 Grlizt) (537,15 (3l (g0 5IUT) (50,2, (o5 T W/ Shaiaed il

NFAYLas L5
%_? ?W ) d.ol.i).? JbWﬁ.i’.{A)'n.LE.o —\¥
:!\1 >> p=[1 —1];
‘I‘ y = poly (roots (p));
=2 | w=conv(p,y)
N
I R
Qt w = ¥ w = Y w = Y w = \
i 1 1 1 -1 1 -2 1
‘3 -2 -1
& 1
3
h? 0,5 (o0 51,8 oolistwl 3590 A s yilo pgd Al anwlxo gl 1 e plas —10
- sqrt(A) f abs(A) T sqrtm(A) ¥ radikal(A) -
. |
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takin(A) -F sqrt(A) T svd(A) T chol(A)
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>> format bank
>> Pi

3.1416e +00 3.14
ans = f ans
3.14116 3.1411592653589793
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J’ r=sym2poly (x 2-4);
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[0, 7] ojbﬁ{}’”(x) =sin(x)+cos(x)
' Y(0)=Y'(0)=0
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